

扫码订阅



前5个月，6位淮安人获选“中国好人” 还有9人被评为“江苏好人”

日前，现代快报记者从淮安市文明办召开的新闻发布会上获悉，截至目前，淮安已涌现出60名“中国好人”、134名“江苏好人”和368名“淮安好人”，好人效应初步显现，好人事迹已经成为学习榜样。

王建国 张海峰

淮安市委宣传部副部长、文明办主任杨恒忠说，2012年淮安市自开展“淮安好人”评选活动以来，已涌现出60名“中国好人”、134名“江苏好人”和368名“淮安好人”。去年，淮安好人线索推荐量达到了26万条，共8人当选“中国好人”，名列全省第六，25人当选“江苏好人”，名列全省第一；今年1—5月份，淮安已有9人当选“江苏好人”，6人当选“中国好人”。

为放大好人示范引领作用，培塑具有淮安特色的好人文化，今年起淮安好人评选将在三方面作出调整：一是名称有所变

化，从2018年起“淮安好人”评选统一更名为“新时代淮安好人”评选。二是评选类别有所变化，在原有“助人为乐”“见义勇为”“诚实守信”“敬业奉献”“孝老爱亲”五类好人基础上，增设“尊德守礼”类好人。三是宣传形式有所变化，变零散宣传为集成宣传，将在全市主流媒体上推出“德润淮安”专栏，统一宣传标识，用深度报道、访谈、微电影等形式宣传好人事迹。变文件发布为社会发布，每两个月为一周期定期举办新闻发布会，每半年开展一次“新时代淮安好人”故事会，强化示范引领。

► 相关新闻 10名宿豫好人评出

日前，在宿迁市宿豫区文化公园小剧场，第二届宿豫好人颁奖典礼隆重举行。10名宿豫好人和10名提名奖获奖者接受表彰。宿豫区委书记、宿迁高新区党工委书记刘海红；区委副书记、区长殷其国等四套班子领导出席了活动，宿豫区委常委、宣传部长徐海涛在典礼上致辞。

宿豫好人评选活动，是宿豫区为推进群众性精神文明建设精心打造的一个品牌，本届宿豫好人活动经过基层推荐、资格审查、评委会审议和广大干部群众投票等环节，最终评选出了10名“宿豫好人”及10名提名人物。

他们虽然年龄、职业、经历不同，但是他们都以自己的实际行动，在平凡中体现了非凡，在细微处体现了伟

大，在点滴中体现了崇高。他们有的以包容天下的同情心，用爱和付出给予他人温暖；有的立足本职，爱岗敬业，在平凡岗位上做出不平凡的业绩；有的以对亲人的爱，对老人的孝，诠释着人生的真谛；有的一诺千金，用坚实的脊梁扛起诚信大旗；有的克服艰难险阻，热心公益事业，用坚忍不拔之志传承历史文脉。

一个好人，温暖人心；一群好人，德耀宿豫。近年来，宿豫区以创建全国文明城市为抓手，大力实施文明风尚引领工程，持续开展身边好人、文明家庭等道德模范选树活动。涌现出了一大批彰显传统美德、体现时代精神的模范人物。截至目前，宿豫区已经涌现出了30余名省级以上道德楷模。

于泽锐

泗阳常态化整治酒驾

今年以来，宿迁泗阳县公安局交警大队以“哪里有酒后驾驶，交警就在哪里等你”为目标，常态化整治酒驾取得一定战果。

该大队严格执行酒驾案件查办分离制度。由路面执勤行动组负责路面查缉和固定前期呼气式酒精测试仪证据，案件办理组负责移送、验血、案件办理等后续处理流程，做到了现场查缉和案件处理效率的双提升。同时严格执行在查处涉酒嫌疑人过程中，一律扣留机动车驾驶证，一律呼气、验血，一律禁止违法嫌疑人再次驾车，一律告知家属的“四个一律”。

在整治行动上，通过“围堵合击”“便衣查缉”等战法在城区餐饮聚集区、居民小区、城区出入口、农村集镇等区域，在早中晚三个重点时段开展针对性查处行动。3月以来，先后查获酒驾96起，醉驾45起。

孙旭晖 陈宇 张刚

读图



近日，淮安市淮阴区家庭医生党员服务团队联合计生工作人员到淮阴区棉花庄镇9户特困家庭送上慰问品，并开展了签约入户走访、健康指导等服务，根据检查结果进行合理的健康指导，并建立个人健康档案。 张勇 文/摄



日前，宿迁市泗洪县公安局巡特警大队组织全体人员为家庭贫困的辅警队员进行爱心捐款，使他们切实感受到巡特警大家庭的温暖。 李小珍 文/摄

警方请物管联勤联防

日前，宿迁市泗洪县公安局联合该县物管办共同出台《物业公司参与联勤联防加强出租房屋流动人口管理考核细则》，对有突出贡献的保安和物业公司给予奖励，最高奖励到1000元。目前，已经兑现了1.2万元。

年初以来，泗洪县公安局与社会自招保安最多的城区物业公司开展联勤联防工作，建立物业公司保安联勤联防指挥调度系统，为参与联勤联防的物业公司配置了100余部定位对讲机，并提供物业保安联勤联防指挥调度App实现可视化指挥调度。

截至目前，该县物业保安已协助公安机关处置简单警情100余次，调解纠纷131起，抓获犯罪嫌疑人8名，采集各类治安基础信息1000余条，联勤协助区域侵财案件发案数同比下降20%。 梁勇 李小珍 孙旭晖

韩国医疗队淮安取经

日前，家住淮安市区的75岁的李大爷因为吞咽受阻，到淮安市第一人民医院就诊，经过胃镜检查，病理检查确诊为食管癌，需要进行手术治疗。手术过程让李大爷没想到的是，比自己原先想象要简单得多，头天手术，第二天能吃饭，一周出院。这一成熟的手术治疗模式引起了国际医疗界的关注。近日，韩国专门派出医疗团队到该院进修学习。

食管癌是常见的消化道肿瘤，全世界每年约有30万人死于食管癌。常规食管癌手术创伤大，术后患者并发症多，恢复慢，要休息很长时间，术后多天不能进食。淮安市第一人民医院胸外科赵建强主任手术团队，目前为多数患者采用的胸腹腔镜联合食管癌根治术已成为成熟的治疗模式。 孙勇 王树文

一枚印章管审批，跑一趟就能办成事

淮安重点领域改革意见出台，涉及10项重点内容，87条具体举措

深化行政审批制度改革，推进“不见面审批”；加快国企市场化主体建设，推动政府融资平台实体化转型到落实省“1+3”功能区战略，强化生态红线监管，建设生态红线管控平台等87条具体改革举措出台，涉及10项重点内容。6月6日，淮安市召开新闻发布会对外公布了《淮安市政府2018年深化重点领域改革工作意见》。

现代快报记者了解到，经济体制改革始终是“重头戏”。在经

济领域，将持续深化以“放管服”为重点的行政管理体制改革。深化行政审批制度改革，规范行政权力清单管理，推进“不见面审批”，建成全市统一标准的行政审批综合受理平台，建立全市自然人、法人基础数据库；推进县区组建行政审批局，实现全市“一枚印章管审批”，加快划转第二批行政审批事项至市行政审批局；推动涟水县深化“互联网+政务服务”平台建设，实现实体大厅和网上大厅的深度融合；推

进市场综合监管体制改革，推进县区综合行政执法改革试点。

加快形成新型城镇化改革试点示范成果；创新城乡融合发展体制机制；进一步深化财政金融改革；深入推进国企国资改革等也在此次改革之列。与此同时，该市还协调推进文化社会领域改革，提高改革的整体效应和受益面，使改革成果惠及人民群众。主要是推进文化旅游体制改革，健全现代文化产业体系和市场体系，筹备成立市文投集团，

组建文化金融服务中心，支持各种形式小微文化企业发展。

在谈到关于改革保障举措时，淮安市发展和改革委员会主任黄克清说，为了进一步压实改革责任，确保立改立行，《意见》将87条具体改革任务分解，落实到各相关部门，明确牵头单位和协办单位，并就抓好深化重点领域改革任务落实提出明确要求。同时，就强化组织领导、强化督查指导、健全激励和容错机制提出了具体要求。张海峰 王磊